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  )ن4.5(التمرين الأول
  .منسوب إلى معلم متعامد ممنظم مباشر المستوى العقدي 

2:     المعادلة  Cحل في المجموعة  ] 1 8 19 0z z− + =.    
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  :التالية العقدية شكل المثلثي كلا من الأعداد      ضع على ال-      ج 

             2 0

1 0

z zZ
z z
−

=
−
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   ،    2008Z.    

  :نعتبر النقط التالية  ]   3
       ( )1A z   و   ( )2B z      و  ( )0zΩ  ،  ( )3C z  ،  ( )4I z.   

   .B إلى النقطة A و يحول النقطة Ω الذي مركزه r   حدد زاوية الدوران –       أ 
  . متداورة ؟  علل جوابك I و C و B و A   هل النقط  –     ب 

  
  )ن2.5(التمرين الثاني

)  حدد الحل العام للمعادلة التفاضلية     –أ  ] 1 ) : ' 2 1E y y= −.  
) للمعادلة التفاضلية h حدد الحل الخاص –    ب  )E والذي يحقق الشرط ( )' 0 2h = −.  

) حدد الحل العام للمعادلة التفاضلية      –أ  ] 2 ) : " ' 0F y y y+ + =.  
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  ) ن3(التمرين الثالث 
  :لتكاملات التالية       احسب كلا من ا
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 التوفيق ولي االله و                                                                                                              

  ) ن10(مسألة
  I الجزء

[ على المجال  المعرفةgنعتبر الدالة العددية  )     :  كما يلي ∞−0;] ) 2 2 2ln( )g x x x= + + −  

lim)(   و   g−)1(  احسب ]   1 xg
x −∞→

lim)(و    
0

xg
x −→

  

               . gضع جدول تغيرات الدالة ]   2
0:     استنتج أن] 3     ( ) 0x g x∀ 〈 ≤   

  II الجزء
  : المعرفة بما يليx الدالة العددية للمتغير الحقيقي f  لتكن 

                                           
( ) ² 2 ln( ) 0

( ) 4 3 ² 0

f x x x x x

f x x x x x
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   .0 متصلة عند fبين أن  ]  3
  .ثم أول النتيجتين هندسيا  ،  0، النقطة  يسار علىو  ، على يمين fادرس قابلية الاشتقاق  ]  4
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   .fضع جدول تغيرات الدالة  ]  6
)(ادرس الفرعين اللانهائيين ل  ]  7 fζلدالة ا  منحنىfفي معلم ممنظم متعامد );;( jiO و+∞عند∞−.

)(بين أن  ]  8 fζ  يقبل نقطتي انعطاف يجب تحديدهما. 
)(أنشئ  ]  9 fζ  

 III الجزء
) العددية نعتبر المتتالية ) 0n n

u
≥

  : المعرفة بما يلي 
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u 2        و      =
( 1) 4 3n n n nn IN u u u u+∀ ∈ = −.     

  .f  الدالةدراسة يمكنك فيما يلي استعمال نتائج 

4n  :  بين بالترجع أن ]  1 IN 1
9 nu∀ ∈ ≤ ≤.    

)بين أن المتتالية  ]  2 )nu  ها  متقاربةثم استنتج أن،   تزايدية  

lim   احسب ]  3 nu.    
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